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I. fejezet 

 
 
 

 
Történetünk egy hajón kezdődik – nem épp szívderítő körülmények között... 
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Hősünk, Tim nem egy elveszett ember. A csendőr elől a vízbe veti magát. 

 
 
 

 
Egy csatornajáratba úszunk be. Innen már csak előre vihet az út. Másszunk fel a létrafokokon. 
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Az eszköztárunkban található bilincset használjuk a díszkerítésen. 

 
 
 

 
Vegyük fel az így letört rácshegyet. 
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Döntsük le a falnak támasztott pallót, majd menjünk át rajta a túloldalra. 

A rácsheggyel lazítsunk meg, majd vegyünk ki egy téglát a falból. 
 
 

 
Párosítsuk az eszköztárunkban a téglát a hegyes vasrúddal és használjuk őket a lezárt járaton, 

majd másszunk be a megnyílt ajtón át. 
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Kattintsunk a csatornafedélre: kimászunk és egy mosodában találjuk magunkat. 

 
 
 

 
Menjünk fel a tetőtérbe. 
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Itt elbeszélgetünk Emilyvel, a mosónővel, akinek a szívébe rögtön belopjuk magunkat. 

 
 
 

 
Vizsgáljuk meg a mángorlót: talán a segítségével (és Emilyével) megszabadulhatunk végre a bilincsünktől. Beszéljünk is 

vele, de hallani sem akar róla, még elrontjuk neki... Ezért beszéljünk vele újra és ajánljuk fel szolgálatainkat. 
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Kellett ez nekünk...? Javíthatjuk meg a mosógépet... Irány a földszint és kattintsunk a szerkezetre: kész is. 

Menjünk vissza, jelentsük. Kapunk tőle egy adag szappant, menjünk vissza a kádhoz és dobjuk bele. 
 
 

 
Keverjük el a tekerőkar használatával, majd az eszköztárban található bilincse(s kezünke)t 

merítsük meg a szappanos vízben. Menjünk vissza a padlásra. 
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A rozsdás kampó segítségével húzzuk le a kezünkről, majd vegyük is fel a földről a bilincset. 

Menjünk le és beszéljünk Emilyvel mindenről, majd kérjük meg, hogy csalja lépre a velünk elbánó tengerészt. 
 
 

 
Megteszi, de cserébe ki kell mosnunk a szennyest. Óva int, hogy előtte ürítsük ki a zsebeket. Persze nem tesszük meg... 

Zutty bele a vízbe, tekerjük meg a kart, vegyük ki a vízből, majd a zsebből a nedves dohányt is... 
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A mángorlóval préseljük ki belőle a víz nagy részét, majd helyezzük a földszinten álló kandalló tetejére száradni. 

Visszatér Emily és halljuk, hogy kint vár a gazfickó, aki úgy elbánt velünk. Nézzük meg, tényleg ő-e az. 
 
 

 
Nézzünk ki a padlásablakon, majd vegyük magunkhoz a kandallóról a száraz dohányt. 

Menjünk vissza az ablakhoz, nézzünk ki rajta és amikor a gazember hátat fordít nekünk, dobjuk le a dohányt a padra. 
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Nézzünk ki újra az ablakon és célozzuk meg a tengerészt a bilinccsel, mire az elterül, mint a nagy Alföld. Hagyjuk el a 

házat az ajtón át és kutassuk át a tengerészt: visszakapjuk a sapkánkat és az érménket, ami oly kedves nekünk... 
 
 

 
Vizsgáljuk meg a sapkát: a bélésébe varrva megtaláljuk Brian levelét, amiben leírja, hogy célunk az Új világ és hogy 

egy Salted Cheek nevű kocsmában vár bennünket. Kérdezzük meg Emilyt, hol találjuk a helyet. 
Lépjünk ki a kapunk és a térképen kattintsunk a kocsmára. 


